

冀中股份邢东矿强化全过程煤质管控 上半年累计增收461万元

冀中股份邢东矿持续加大现场管理力度,加强煤质管理考核,坚持源头管控、系统优化、奖惩并重,上半年累计提质增收461.77万元

冀中能源股份公司邢东矿持续强化煤质管理,从科学布局、源头把关、过程监管等环节入手,全过程加强煤质管控,上半年累计提质增收461.77万元,实现了商品煤销售时间任务“双过半”。

国网三河供电确保高温天气电网稳定运行

连日来,国网三河市供电公司利用负荷高峰时段对电力线路、供电设施展开严格的特巡、维护,巡查中及时排除隐患,确保夏季高温高负荷期间电网设备安全运行。该公司采取多项举措,对配电线路台区等供电设施普查摸底,对重载线路集中开展红外测温工作,全面加强重点线路、台区的特巡、夜巡,确保设备运行安全,提升县域重点工程项目建设电力保障能力。保电人员积极走访政府、医院、工业园区等重点客户,精准细致排查相关设备及线路安全隐患,确保客户用电无忧。(王占武)

国网清河供电护航特色养殖业发展

清河县供电公司开展了“一行业一保障”安全用电排查工作,重点对辖区内家禽、畜等特色养殖行业用电情况进行全面摸底备案,根据实际情况制定详细的上门服务计划和保电方案,通过不断提升供电优质服务,全面助

推全县“产业链相加、价值链相乘、供应链相通”融合发展模式走向深入。开通专项业扩报装绿色通道,简化业扩报装流程,紧扣客户需求,为客户量身定制供电方案,不断拓宽农民增收致富渠道。(霍佳 吴保强)

清河县行政审批局窗口融合促服务

清河县行政审批局整合政务大厅服务窗口,设立“工程建设项目建设许可、工程设计许可、施工许可、竣工验收”四个阶段全链条审批事项,推行“一张申请表单,一份办事指南,一套

申报材料,完成多项审批”工作模式,精简审批材料60%以上,压缩审批时限50%以上;设立水电气热网联合报装服务专区,实现“一窗受理、一表申请、一网通办、联合审批”,为企业提供“一件事”“一站式”便捷服务。(杨雪)

磁县财政局加强防溺水安全宣传

磁县财政局驻观台镇岗子窑村工作队积极开展防溺水安全教育宣传活动,为青少年生命安全保驾护航。通过新媒体平台、政务平台、微信工作群等,大力宣传防溺水安全常识及相关自救知识,提升家长和学生安全防范的自觉性和识别险情的能力。线下

通过悬挂防溺水宣传标语、播放防溺水视频、出动宣传车、竖立警示牌等多种形式,全方位进行防溺水宣传。同时,驻村工作队走村入户,向群众解读宣传资料,讲述真实案例,提醒家长要切实履行好监护职责,从根本上杜绝溺水事故的发生。(郝艳彬)



近日,中央司法警官学院青年志愿者协会“藏蓝微光·守护童年”爱心实践团联合共青团顺平县委赴顺平县台鱼小学,开展为期10天的“三下乡”社会实践暨“青年普法志愿者法治文化基层行”活动。志愿者通过案例分析、情景模拟等环节,讲述知法守法的重要性,增强了青少年的法律意识和自我保护能力。
陈恺林 周帅 刘霖 吴邦正 摄



日前,蔚县联社营业部上门为一名82岁高龄的老年客户办理了定期存款支取业务,赢得客户家人的好评。
王雅静 摄

河北高盛化肥有限公司

传承红色基因 勇担社会责任

“老兵们好样的,不仅给我们免费理发、量血压、修车、磨刀剪,还以亲身经历宣讲党的好政策,真是太暖心、太实用了。”今年“七一”期间,由平乡县高盛爱国拥军老兵志愿服务队组织开展的“志愿服务万家行”活动走进该县孙章村,为当地群众开展多项便民服务,以实际行动践行雷锋精神,赢得了群众的广泛赞誉。

平乡县高盛爱国拥军老兵志愿服务队由河北高盛化肥有限公司原董事长张会申倡议成立,由70名退役军人组成,大部分为共产党员。每逢“七一”、“八一”、春节等时间节点,这支志愿服务队伍都会开展多种形式的志愿服务,深受当地群众欢迎。

河北高盛化肥有限公司是一家集化肥研

发、生产、流通和农化服务为一体的大型农资企业,由退役军人张会申一手创办。公司在成长壮大的道路上,始终秉承“质量为本,信誉至上,创新产品,科学发展”的经营理念和“服务群众,奉献社会”的企业情怀,以担当意识与责任意识实现了经济效益与社会效益的“双向奔赴”。

“做企业要力所能及地尽一份社会责任,作为一名退役军人更要将红色基因传承到企业的发展中。”已是年逾古稀的老兵张会申回忆起自己的创业历程,始终初心不改。正是这种“不忘军人使命”的创业精神,一直激励高盛公司勇往直前,奉献社会的步伐更是从未停止。

自2010年创办以来,河北高盛化肥有限

公司积极响应国家政策,倾力帮扶困难群众,累计为困难户免费测土1500余亩,以成本价提供优质化肥250多吨、小麦和玉米良种33吨。2022年投资9多万元,购买农用飞防无人机两架,免费为困难户和退役军人家庭喷洒农药,进行病虫害防治。优先为退役军人安排就业岗位,每人每月多发100元补贴,享受与大学毕业生员工同样的待遇。每年“七一”“八一”“十一”前夕,组织公司人员走访慰问老党员、退伍老兵,累计捐款捐物近200万元。同时,张会申积极扶持150多户困难家庭开办农资代售点,自费购买喷雾器100余台、棉花播种机50多台,供退役军人家庭及周边群众无偿使用。每年都专门生产一批特供肥,按成本价销售给退役军人及军人军属,困难家庭免费

送。截至目前,共发放退役军人及军人军属特供肥500吨,价值100余万元。

2019年11月,张会申自筹资金30多万元,在企业内建成了面积达200多平方米的平乡县国防教育军事展馆,于2021年“七一”正式开馆。采用声、光、电相结合的形式,再现了从中国共产党成立到新中国成立后人民军队的现代化建设及平乡县地方人民武装组织的历史,并向社会免费开放,已接待参观游客2万余人次。

2021年,该公司被评为“河北省爱国拥军模范单位”。张会申先后获“河北省劳动模范”“2023年度全省退役军人‘百名优秀志愿者’”“邢台市最美退役军人”“邢台好人”“平乡县最美退役军人”等荣誉称号。(王金龙)



责任编辑:魏美芳
视觉编辑:吴 凯

行业动态

宁晋开展世界人口日宣传服务活动

为进一步弘扬新型婚育文化,营造生育友好社会环境,推动人口高质量发展,在第35个世界人口日期间,宁晋县卫生健康局联合县计生协、县医院在县城民乐园广场开展了“世界人口日”宣传义诊活动。活动现场,工作人员通过设立咨询台、开展义诊和发放宣传资料等多种方式,向群众宣传新型婚育文化、生殖健康、优生优育等知识,倡导健康生活理念。(李英)

南宫市生态环境分局提高行政执法案卷质量

为进一步提高案卷质量,规范行政执法行为,提高案件办理水平,近日,邢台市生态环境局南宫市分局组织开展了行政执法案卷评查工作,对局属各科室的案件进行“把脉问症”。围绕执法主体是否合法、事实与证据认定是否清楚、适用法律是否准确、程序是否合法、案卷归档是否规范等,在各执法中队自查自纠的基础上,采取分组交叉互查方式,进行逐项评审、逐卷打分,切实提高行政执法案卷质量。(孔亚菲)

文安检察院多方联动保护河流生态和水安全

近日,文安县人民检察院联合天津市人民检察院第二分院、天津市静海区人民检察院,共同对大清河流域文安洼、东淀洼展开重点调研工作。工作人员对大清河水系文安洼和东淀洼内的河道进行了巡查,通过与文安县水务局的交流,了解河道违规侵占、违法建筑、拦河设施等问题的整改情况。检察机关与水利部门详细交流了水行政执法与检察公益诉讼衔接过程中难点问题,并探讨了具体的解决对策。双方达成了共识,将进一步落实协作机制,共同打击水事违法行为。(王泽寒)

工行北戴河支行“零钱包”服务进景区

日前,工行秦皇岛北戴河支行针对景区高峰期商家零钞少和找零难题,为其上门配送了不同规格的“零钱包”,为商户和游客提供了极大的便利。该行不断加大宣传力度,走访北戴河周边市场,持续开展现金便民服务活动,做好现金供应保障和金融服务。(范悦)

遗失声明
黄忠超(身份证号130223197811061615)遗失价格鉴证师证号:0019256,价格鉴证师执业证证号:0217,声明作废。

井陉县建筑石料类矿山产能指标拍卖公告
受井陉县自然资源和规划局委托,我公司定于2024年8月8日15时00分在石家庄公共资源交易网公开拍卖井陉县建筑石料类矿山产能指标600万吨/年,起拍价为4亿元,保证金为4亿元,增价幅度为100万元。

中华人民共和国境内具有独立法人资格的企业均可参加竞买。在“信用中国”和“征信报告”被列入黑名单的禁止参加竞买。不接受联合竞买,价高者确定为买受人。有意竞买者请于2024年8月7日15时00分前在石家庄公共资源交易网提交报名资料(工作日审核竞买报名),完成网上报名。竞买人需在石家庄公共资源交易网完成账号注册后,方可登录网站参与本项目报名。报名请参照《产权系统意向受让方操作手册》。交纳竞买保证金的截止时间为2024年8月7日15时00分(以银行到账时间为准)。竞买人提交报名资料,审核通过完成网上报名,并按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2024年8月7日16时00分前确认其竞买资格。

联系人:李女士
联系电话:0311-87663058
18133807984
河北搏海拍卖有限公司
2024年7月18日